
紳輔隠拙
EM 22 DE MARCO DE 2021

調呼鯵草餅鮮麗の拡闘技鬼㈱

ATA DA SESSÅo oRDINÅRIA DO DIA 15

DE MARCO DE　2021 DA CÅMARA

MUNiCiPAL DE PORTO ESPERiDlÅ0...

Ao d6cimo quinto dia do m合s de marco do ano de dois miI e vinte e um, ds dezoito horas,

OS Vereadores reuniram-Se Ordinariamente′ SOb a Presidencia do Vereador AguinaIdo

Moura da siIva, que, invocando a pr

Democracia, decIarou aberta a Sess篭o.

qu6rum regimentai,

Secretaria e ao Verea

Ieituras constantes do Pe

idente

dia O3 de marco de 2021, dispensada a

e Deus e em nome da Liberdade e da

O infcio aos trabalhos, depois de verificado o

a Maia Ramos, Primeira

「a O PrOCedimento das

Leitura da Ata da Sessao Extraordin5ria do

ura a requerimento do Vereador Ronaldo, em

Seguida foi coiocada em discussao血ica e nfo havendo manifestacao, fo=ancada em

血ica votacfo, Sendo aprovada por unanimidade dos presentes上eitura do Projeto deしei

Complementar n9. 03/2021, do Executivo; Leitura do Projeto de Lei ng. 06/2021,

da Vereador lsamara; Leitura do Projeto de Lei n9. 07/2021 Poder Executivo; Leitura do

Projeto de Lei n9. 08/2021 Poder utivo上eitu「a das lndicac6es ng. 30 e 31/2021, de

autoria doVereador Ricardo; Leitura da Indica錐o n9. 32/2021, de autoria do Vereador

」osimar; Leitura da Indica薄o ng. 33/2021, de autoria dos Vereadores Andr6, 」osimar e

lsamara上eitura da lndica掃o ng. 34/2021, de autoria dos Vereadores Ricardo, Oseias e

Vinicius. Ato Contfnuo. As lndicac∂es foram deferidas e

as Comiss6es para emiss菖o de pareceres. Nada mais ha

PrOjetos encaminhados para

to neste dispositivo, PaSSOu一

Se aO Grande Expediente. N5o constou vereador inscrito, PaSSOu-Se a Ordem do Dia. O

Projeto de Lei Complementar ng・ 02/21, fo=ancado em primeira discussao e votacao,

Sendo aprovado por todos; Projeto deしei n9. 03/21, foi lancado em primeira discussfo e

VOta弟O, Sendo aprovado por todos; Projeto de Lei ng. 04/21, fo=ancado em primeira

discussao e vota弟o, Sendo aprovado por todos. N5o havendo mais nada a tratar na

Ordem do dia′ foi encerrado′　PaSSando-Se a Palavra　しivre aos Vereadores para

expIicac6es pessoais. A Vereador Cifudia′ aP6s as formaIidades e comprimentos a todos

9S PreSenteS′ lembrou do dia da mulher cumprimentando em especial todas as muIheres,

informou que conversou com o prefeito Martins sobre o caso do

S

Sr. VaIdir, e que O

deste foi possiveI o agendamento da cirurgia do mesmo para o dia proxlmO dia 28,
′　　　●

’市a輪benizou o Vereador Mandela peIo empenho em ajudar o Sr. Vaidir e que o trabaIho

nao pode parar, POis o mesmo ainda vai recisar de muita ajuda, neSSe mOmentO O



Vereador RonaIdo pediu aperte′ O qua- foi concedido′ e aSSim o Vereador agradeceu e

Parabenizou o apoio e empenho de todos quanto este caso′ aP6s, a Vereador Claudia

finaIizou agradecendo o empenho do Prefeito Martins・ O Vereador Ricardo′ aP6s as

Saudac6es′ eXternOu Seu Sentimento de aIegria quanto ao caso do Sr・ VaIdir, Parabenizou

todos os envoIvidos e empenho′ em Seguida justificou as indicac6es apresentadas. A

Vereadora Isamara′ aP6s as saudac6es′ aPreSentOu justificativa e esclarecimento quanto

aO PrOjeto apresentado′ SOIicitando apoio dos demais Vereadores・ O Verador Oseias,

ap6s as saudac6es′ agradeceu tamb6m o empenho de todos′ em eSPeCiaI do Prefeito

Martins, quantO aO Ca

Ricardo quanto a

Vereadora lsamara. O

externou sua aIegria fren

OS membros da Comiss5o

O Sr. VaIdir, em Seguida

tada, finaIizou

eador Ronaldo, aP6s as

SOIidariedade

forcou as paiavras do Vereador

ternando seu apoio ao projeto da

Sauda軸es a todos

OS no CaS

OS PreSenteS,

Sr・ VaIdir, Parabenizou o

Executivo peIo empenho e informou que a luta vai continuar′ em Seguida′ informou que

ram no municfpio de 」auru, O quaI esta

Vivenciado os mesmos probIemas com abastecimento de dsua, POr OCaSiao da visita

reuniram-Se COm Vereadores e outros,

agendado um encont「o com represent

reuniao esta produtiva.一nformou que foi

es das AGER para 16/03, COnVidando todos os

Vereadores. Enfatizou os atrasados em a-gumas obras no municfpio em decorrencia do

descaso da CIA Agua′ O que 6 inadmissive一・ Nao havendo mais oradores′ eSte dispositivo

foi encerrado′ PaSSando-Se Para Pa-avraしivre aosしideres de Bancadas. Nao havendo

Oradores′ enCerrOu-Se eSte eXPediente e passou-Se a PaIavra Livre aosしideres

Pa面darios・ O Vereador Ricardo′ retOrnOu a tribuna para parabenizar a Vereadora

Isamara′ eXternando desde j5 seu apoio em especiaI aos produtores de Ieite. lnformou

que a POuCO OS Vereadores se reuniram com a Engenheira da

breve expIana弟o sobre as obras em

Prefeitura, a quaI fez uma

amento no municfpio′ informa96es das quais

discorda em parte. Fi軸zou informando da reunifo da Comiss富o Permanente na cidade

de 」auru′ Onde foi debatido a problem甜ca do sistema de abastecimento de agua. o

Vereador Ronaido′ retOrnOu a tribunaI para expressar suas condo-台ncias em decorrencia

da perda do Deputado SiIvio Favaro. Informou que foi encaminhado a Secretaria de

Sa。de do Municfpio um requerimento so-icitando transparencia nas informac6es

Pe面nentes a vacinacao do Covid-19′ bem como′ COmO eSC-arecimentos quanto ao

fechamento dos com6rcios′ PrincipaImente das Lanchonetes que funcionam no perfodo

noturno′ finaiizou cobrando seja feita uma reuni5o com o poder Executivo para fins de

discutir os trabaIhos de enfrentamento da COVID-19・ Ap6s′ O Presidente Aguinaido,

SuaS COnSiderac6es′ inciaImente cumprimentou e agradeceu a presenca de todos,

-Y∴∴二、 ∴’



agradeceu ao Prefeito Martins peios esc-arecimentos apresentados em reunifo a pouco

referente ao andamento das obras de pavimentacao no Municfpio, agradeceu os

funciondrios da Secretaria Obras que prontamente atenderam a so-icitac5o e

PrOVidenciaram os reparos necess猫os na ponte da Fazenda E一一us, finalizou ressaItando o

empenho de todos e aIegria frente ao caso do Senhor Va-dir, Parabenizou o Vereador

Andr6 peIo retorno′ desejando uma r5pida recupera弟o. Nao havendo mais nada a tratar,

a presente Sessao foi encerrada′ e eu′ Vereadora -samara Eva da Maia Ramos, lavrei esta

ata em iguai teor ao que foi sucedido e que ap6s lida e achada conforme′ Se aPrOVada,

Samara Eva da Maia Ramos

Primeira Secretaria

姐存在初山随
Vinicius Barbosa do Carmo

Vice-Presidente


